

# 实施文明创建新方略 做强做美副中心

## 今世缘酒业第八届职工文化节开幕



### 奏奋斗最强音

### 铸五年新辉煌

本报记者 姜浩

5月5日上午,伴随着《中华人民共和国国歌》气势磅礴的旋律,今世缘酒业第八届职工文化节开幕式在今世缘酒业行政中心广场隆重举行。

今世缘酒业党委书记、董事长、总经理周素明在开幕式致辞中表示,在举国上下纪念五四运动100周年之际,今世缘酒业第八届职工文化节隆重开幕。文化是企业的灵魂,是企业发展中更基本、更深沉、更持久的力量。当前,我们正处于白酒行业分化窗口期、白酒消费升级机遇期、企业发展关键期,文化的使命愈加重大,以文育企的担当愈加迫切,以文培元的责任愈加艰巨。我们要让“党建建厂”的红色文化深植于企业血脉之中,激励广大干部员工不忘初心、励精图治,在“奋斗新五年,实现翻两番”的新征程中打开新局面、创造新奇迹;我们要让传承千年的工匠文化深植于企业管理之中,激励广大干部员工在“奋斗新五年,实现翻两番”的新征程中体现新作为、开辟新天地;我们要让臻于至善的卓越文化深植于企业精神之中,激励广大干部员工在“奋斗新五年,实现翻两番”的新征程中树立新标杆、展示新形象;我们要让体现缘文化最高境界的感恩文化深植于心灵深处,激励广大干部员工在“奋斗新五年,实现翻两番”的新征程中引领新风尚、展现新风貌。

文化兴则企业兴,青年强则企业强。周素明希望,广大员工尤其是青年员工,要以饱满的热情、激昂的歌声、多彩的笔墨、精湛的技能,全力以赴投入到各项丰富多彩的文化活动中去,将本届文化节办成举文化之旗、立文化支柱、建文化家园的盛会,办成彰显今世缘特色、凸显今世缘风格、彰显今世缘气派的盛会,办成传播今世缘好声音、讲述今世缘好故事、塑造今世缘好形象的盛会,为高质量发展加油助力,为如期达成新五年目标赋能添彩,为新中国70华诞献礼。

开幕式现场,该公司党群党支部等9支代表队迈着矫健的步伐先后入场并展示了各自的才艺,充分展现了今世缘人朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。“职工文化节的举办,不仅丰富了我们的业余文化生活,也给了我们一个展示风采的平台,希望这样的活动能多举办一些。”现场的今世缘职工们纷纷表示。

职工代表胡继刚表示,参加职工文化节,不仅能够找到乐趣、放松心情,还能够进一步增进与各部门同事之间的沟通和交流,促进大家之间的友谊和团结,增强我们广大职工的归属感和使命感,激发我们干事创业的热情,是对“缘文化”的生动实践。

职工代表徐青表示,我们所有参赛的职工将本着“友谊第一、比赛第二”的精神,赛出风格,赛出友谊。通过职工文化节,进一步凝聚起信心和决心,乘势而上,努力奔跑,为公司“奋斗新五年,实现翻两番”战略目标的实现做出自己应有的贡献。

据了解,今世缘酒业第八届职工文化节以“奏奋斗最强音 铸五年新辉煌”为主题,是今世缘酒业企业文化建设的一项重要举措。本届文化节共设有“党建文化”“工匠文化”“酒缘文化”“营销文化”“卓越文化”“安全文化”“旅游文化”“缘美文化”“娱乐文化”“运动文化”等十大文化活动。文化节期间将开展“学习强国”知识竞赛、“我和我的祖国”快闪拍摄、“最美员工”评比和宣传、“酿美酒,结善缘”缘文化故事专题征文比赛、厂商团队“缘文化”分享活动、“追求卓越抓落实,进中向好高质量”演讲比赛、“安全为天,缘圆和美”安全知识比赛、“文旅融合,美好生活”高沟酒非遗展演、“红五月 Ta 最美”随手拍、“爱我今世缘”员工才艺大赛、“聚缘新五年”职工体育系列竞赛和广场联欢等一系列丰富多彩、形式多样、积极向上的文化活动。文化节将于5月25日闭幕。



今世缘酒业党委书记、董事长、总经理周素明致辞



今世缘酒业党委副书记、监事会主席鲁正波主持



员工代表发言



活动现场

